

от 25 МАЯ 1971

г. Псков

Газета №

# С Е З О Н ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Закончился очередной сезон в Великолукском драматическом театре. На сцене Дома культуры имени Ленинского комсомола зрители увидели в минувшем сезоне пьесы А. Корнейчука «Память сердца», Ю. Петухова — «Синие дожди», «Человек с фотографии» — Кузнецова и Ялунера, «Иркутскую историю» А. Арбузова. Перед выездом на летние гастроли театр подготовил постановку пьесы А. Н. Островского «Бесприданница».

В эти дни творческая группа театра выступает перед трудящимися Литовской и Латвийской ССР. Затем предстоят гастроли в областном центре — Пскове.

А. АЛЕКСЕЕВ.